



郑州第一报道,我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

缤纷留学

# 2012年度高中生留学盛典成功举行 爱华国际学院 送你留学世界500强名校

7月7日上午9:30,中州皇冠假日酒店内举行了本年度最大的高中生留学盛典——“爱华预科第12届招生说明会暨第11届毕业典礼”。此次留学盛典由独家荣膺中原品牌教育实力榜“最佳出国留学机构”的腾达留学携手省内唯一全日制大学国际预科——爱华国际学院共同举行,全省近千名新老学生及家长齐聚。  
记者 唐善普 夏琳

## 会场实况一

### 美国大使馆现场视频连线,让更多爱华学子到美国学习

爱华国际学院在国际教育方面的卓越成绩得到美国众多著名大学的认可,联手美国十大名校联盟开设的直入美国前50名校的SAT精英班,为河南学子开辟了进入美前50名校的便捷通道。SAT班学生50%雅思达到7.0分以上,90%达到前50名校SAT录取线!辉煌的教学成绩得到了美国大使馆的高度肯定,此次毕业典礼上美方官员鼓励中国学子到美国留学,促进两国的文化交流。

## 会场实况二

### 世界三大教育集团之纳维教育集团带来顶级名校及奖学金

多年来,纳维教育集团与爱华国际学院深入合作,开创性地将“澳大利亚名校预科”引入中国,突破了河南学生留学必须到国外上“名校预科”的屏障,对接澳大利亚悉尼、莫纳什、墨尔本、新南威尔士大学等世界前50名校,是优秀学生进入澳大利亚名校的首选课程!此次典礼,纳维教育集团代表专程从澳大利亚赶赴郑州,详细介绍澳大利亚顶级名校录取与专业选择。

## 会场实况三

### 美国大学理事会河南AP教学中心负责人、爱华国际学院院长陈永华,解读2012高中生留学

陈永华先生,是省内唯一亲身经历中、西方大学本科教育,具有13年出国留学教育经验的留学权威专家,他现场分析了2012出国留学的新形势,对留学的最佳时机、途径、学校及专业进行了深入剖析,并详细介绍了爱华国际学院的课程、师资、管理等,使诸多留学家庭受益匪浅。

很多家长意犹未尽,跟随陈院长到爱华国际学院内,继续进行咨询。



爱华国际学院招生说明会座无虚席

# 国际班 适合的才是最好的

## 郑州47中SAT&UniStart中澳国际班,让你安全稳定进入美澳英加等世界百强名校

“把国际教育做好”一直是郑州47中SAT&UniStart中澳班负责人坚持的理念。留学国外归来,12年国际教育经验,这是很多国际班负责人没有的经历,因此更能深刻体会到,让孩子上一个适合自己的国际班是至关重要的问题。  
记者 唐善普

### 开创性将“澳大利亚八大名校预科课程”引入中国

作为河南省唯一澳洲八大名校联盟官方预科教学基地(全国仅5家),中澳班UniStart的课程有明显的优势:在世界前100名校中,澳大利亚占8所,排名都很靠前,分别是澳洲国立大学、墨尔本大学、悉尼大学、昆士兰大学、新南威尔士大学、莫纳什大学、西澳大学、阿德雷德大学。这些院校的世界排名与美国前50大学相近,但是更容易申请,只需要雅思5.5的语言成绩即可保底进入阿德雷德大学。举个例子,与得到阿德雷德大学的录取相比,世界排名85位的美国普渡大学以及94位的宾州州立大学以5.5的语言成绩是不可能申请到的,并且这两所院校需要语言成绩之外的

SAT成绩。47中SAT&UniStart(中澳)国际班,开创性地将“澳大利亚八大名校预科课程”引入中国,突破了河南学生留学必须到国外上“名校预科”的屏障,学生可零风险入读澳大利亚悉尼、莫纳什、墨尔本、新南威尔士大学等世界前50名校,大大降低了直接进入海外的留学风险,并帮助家长节省了高额留学费用,是优秀学生进入澳大利亚名校的首选课程。

### 7月15日中澳班外教英语夏令营将开营

作为拥有多年的SAT教学经验的中澳班,独家拥有自己的SAT教学教研团队,研究SAT多年,致力于中国与国外教育的研究并编撰出独家SAT数学教科书,AP课程更是为学生添翼,为学生开辟一条通向美国前30名校的安全快捷通道,让我们的学生在更高的平台上成为世界各个领域的领军人。

7月15日SAT&UniStart中澳班外教英语夏令营将顺利开营,新生将与外教共同度过三周的夏令营,感受中澳教学风采。

# 河南首家AP教学中心——郑州七中中美班正在践行美国精英教育 高中国际班根据美国常春藤名校录取标准配备专项师资队伍

随着我国高中毕业生赴美留学人数大幅度增加,美国名校对于学生的要求也随之水涨船高,业内专家指出,美国常春藤名校一般只招收3%的高端人才,在美国有专门针对这些精英学生的培养体系,那就是“高中基础课程+SAT+AP+综合素质能力”。而这些仅仅靠单个优秀老师的努力是不行的,需要专门针对某项考试或能力的师资队伍共同努力形成团队效应,才能突破名校严格的录取要求。

郑州七中中美国际班成立五个教学组:基础英语和托福、SAT、AP教学组,以及一个综合素质提升指导组、一个名校申请指导组,确保学生在不可逆转的三年高中学习中得到最优质的教育,通达美国顶级名校。  
记者 唐善普 夏琳

### 基础英语和托福教学组——重视语言学习过渡,使“英语”成为学生学习的载体

很多人误会基础英语和托福教学只是提分,偏于技巧教授,造成虽然课程是西方的,但是整个教学方法、考试方式仍是中国的,根本不能使学生快速地适应国际班以及将来留学以英语为学习其他知识载体的模式。

中美班把基础英语和托福教学组的教师作为学生能否适应国际班和留学的关键性引导力量,由具有8年教学经验托福阅读老师——悉尼大学翻译学硕士Justin任组长,组员包括,写作教师——英国约克大学教育系对外英语教学专业硕士周璐、听力教师——英国约克大学语言学硕士Teresa、Nicky,口语教师——美国圣何塞州立大学硕士Andrew、写作教师——亚利桑那大学创造性写作专业硕士William,他们都具有极高的语言造诣,熟知中国、美国学生的语言学习方法,对于学生在适应期内迅速转变英语学习方法、打好英语基础、考好托福的关键点一击即中。在他们的指导下,中美班曹同学入学不到一年托福即考了110分,完全达到了美国常春藤大学的录取标准。

### SAT教学组——专业教研、教学团队突破全美高考

作为申请美国名校最重要的考试,每年有大约两百万学生在全世界范围内参加SAT考试,

为使学生在众多考生中脱颖而出,七中中美国际实验班由具有多年美国高中教学经验的SAT数学老师——美国佩斯大学青少年教育学硕士Dave;写作老师——美国瑞吉斯大学硕士Matt;阅读老师——美国普渡大学硕士Thomson,物理老师——美国查尔斯顿学院硕士Wesley;化学老师——美国犹他大学生物化学专业硕士Kyle;美国历史老师——圣何塞州立大学美国历史专业硕士Andrew组成SAT教学组。

这些老师均来自美国,他们对SAT考试题型、用意、解答方法等,都用美国本土人的思维方式来讲解,教给学生的是如何用更接近美国本土人的思考模式去应对SAT。更重要的是,教学组通过长期深入研讨,总结了很多中国学生学习SAT的优劣势,并据此调整教学,使学生的分数和能力都迅速提高。

### AP名师教学组——打开美国常春藤名校的金钥匙

作为省内首家AP教学中心的郑州七中中美班,担任AP课程的老师不仅拥有相关的教学经验,还要根据美国大学理事会的教学大纲,上报授课计划,被认证审批后才可授课。

AP教学组由美国德克萨斯州高中任教AP课程20余年——美国查尔斯顿学院硕士Wesley老师担任教学主管;由英国谢菲尔德大学经济学副教授Victor任AP宏观、微观经济学教师;AP微积分AB/BC课程老师——波特兰州立大学硕士Garth;AP化学老师——美国犹他大学

生物化学专业硕士Kyle; AP历史老师——美国普罗维登斯大学美国历史专业硕士Steve共同组成团队,开设7门AP课程供同学们选择。

由于AP是大学水平课程,对师资要求非常高,很难聘请,受大学招生人员重视的微积分课程、物理、化学以及历史等老师更是难以寻找,因此在全国能达到6-8门开课量供学生选择的,只有北京、上海等发达城市的少量顶尖中学。美国大学理事会副总裁王湘波博士在考察七中AP教学组后,不但对他们的课堂教学高度评价,更是通过与同学们的交流高度肯定了教学组的教学效果。

### 综合素质提升指导组,专业团队提升学生领导力

美国一流大学在考核申请者时综合素质也是重要录取标准,他们希望学生是除学业以外,对本身就就读的学校、社区、社会及国家与世界有着同样关怀的好学生。七中中美班成立综合素质提升组,由毕业于爱尔兰都柏林ICD工商管理学院并获得国际注册会计师证书、在国外留学工作七年的王德飞等八位老师组成。暑假组织学生参加哈佛、宾大、芝加哥大学等顶级名校的模拟联合国,提高学生的组织能力、领导能力及思维批判能力,同时开设哈佛情商课程、未来职业规划课程,组织学生出版报纸、刊物,参加竞赛等帮助学生获得与众不同的综合能力背景,为学生将来顺利进入世界名校增加砝码。  
据悉,目前郑州七中中美班部分学生将

在暑期参加常春藤模拟联合国的暑期训练课程,为明年赴美参加正式模拟联合国做好充分准备。

### 名校申请指导组——一对一为一个案规划,为入读名校保驾护航

中美班成立以来,以熟知北美教育的海归专家武晓丹为首组成名校申请指导组,采用入学+学习+考试+申请+录取一站式服务,定期邀请美国常春藤名校招生面试官亲临指导,进行名校面试及个人文书制作等技巧培训。定期组织家长座谈会及国外大学说明会,为学生签证做好充分准备,免除家长后顾之忧。

### 温馨提示

①7月10日上午9:30在郑州七中学术报告厅举行中美国际实验班项目说明会暨英语入班测试。②7月14日上午河南AP教学中心面向全省优秀学生举行“AP课程与精英教育”专题讲座暨英语入班测试。③7月16日河南AP教学中心组织暑期英语集训夏令营正式开课!  
电话:0371-65652377、65652177(中美国际实验班)  
地址:郑州市三全路中段(文化路东700米)  
网址: <http://zz7z.zzedu.net.cn>